12 декабря в День Конституции Российской Федерации Хабаровский край присоединится к проведению Общероссийского дня приема граждан.

В этот день жители края смогут обратиться лично с вопросами во все государственные и муниципальные органы власти за консультацией.

Личный прием будет проходить с 12.00 до 20.00 местного времени в порядке живой очереди. Чтобы получить консультацию, заявитель должен будет предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт).

 Информация об адресах проведения приема размещена на официальных сайтах государственных органов края и органов местного самоуправления в сети Интернет.

Запись на прием к главе администрации Ванинского муниципального района и его заместителям осуществляет главный специалист по работе с обращениями граждан администрации района ежедневно понедельник с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, вторник-пятница с 09:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 (кроме выходных и праздничных дней) по телефону: (42137) 55114.

 Прием граждан главой администрации Ванинского муниципального района и его заместителями в пределах компетенции осуществляется в рабочей комнате администрации Ванинского муниципального, которая располагается по адресу: 682860, п. Ванино, площадь Мира, 1 (правое крыло), кабинет 304.
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