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ВАНИНСКАЯ 
                     ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА
(ул. Железнодорожная, д. 119, п. Ванино, Хабаровский край, 682860)
ПРЕСС-РЕЛИЗ   
При пересечении границы с Украиной обязательным является фиксация биометрических данных россиян


Ванинская транспортная прокуратура обращает внимание граждан, планирующих выезд в Украину, что с 1 января 2018 года для граждан Российской Федерации пограничной службой Украины введена обязательная фиксация биометрических данных, в том числе сканирование отпечатков пальцев.

Министерство иностранных дел Российской Федерации на своем официальном сайте сообщает, что данные процедуры будут осуществляться: в пунктах пропуска через границу - на линии паспортного контроля, в транспортных средствах заграничного следования, в местах их стоянки, в служебных помещениях пограничной службы Украины; вне пунктов пропуска - в местах для проведения контроля лиц, в специально определенных зонах контроля на территории морских (речных) портов, рыболовецких предприятий, причалах (пристанях), в служебных помещениях пограничной службы Украины. 

От фиксации биометрических данных освобождаются лица, не достигшие 18-летнего возраста, туристы, которые осуществляют круиз, лица, входящие в состав экипажей гражданских воздушных судов международных авиалиний, бригад поездов международного сообщения, в случае пребывания в аэропортах или на вокзалах (станциях), указанных в расписании движения.
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