Приглашаем родителей, у которых родился 

первый ребенок, оформить ежемесячное пособие в связи с рождение первого ребенка:

В центре социальной поддержки населения по Ванинскому району:

 при рождении первого ребенка на территории Хабаровского края для семей чей среднедушевой доход не превышает 20 710,50 рублей на каждого члена семьи, выплачивается ежемесячная денежная выплата 

в размере 13 386 рублей.

 Выплата  назначатся на срок один год и по истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении ежемесячной  выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет.

Среднедушевой доход семьи рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 календарных месяцев предшествующих месяцу подачи заявления.

Выплата осуществляется со дня рождения первого ребенка, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, в остальных случаях выплата будет назначена со дня обращения за ее назначением.

Документы для назначения выплаты можно подать в центр социальной поддержки населения по месту жительства или через многофункциональный центр предоставления услуг:

1. документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации и подтверждающий регистрацию по месту жительства на территории Хабаровского края;

2. свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка;

3. документы, подтверждающие доходы родителей за 12 календарных месяцев, предшествующих подаче заявления о назначении выплаты;

4. документ, подтверждающий полномочия опекуна решение (выписка из решения) об установлении над ребенком опеки;

5. документ подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя.

6. в случае расторжения брака свидетельство о расторжении брака.

7.справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу.

Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением первого ребенка в любое время, в течении полутора лет со дня рождения ребенка. 

По вопросам назначения ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением первого ребенка обращаться в КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Ванинскому району» п. Ванино, ул. 1 Линия, дом 7 тел. 71740; 77519 
