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Обеспечение достойного качества жизни населения – ключевая задача органов власти всех уровней.
В настоящее время в Российской Федерации реализуется целый ряд взаимосвязанных реформ, направленных на достижение этой цели.

Внедрение данного инновационного инструмента позволяет наиболее действенным способом достигать поставленных целей, обеспечивать предоставление общественных услуг, которые в наибольшей степени отвечают потребностям граждан и экономики, устанавливать ответственность власти, организаций и конкретных служащих за конечный результат.
Механизм ответственности власти за конечный результат введен в действие Указом Президента Российской Федерации № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», в соответствии с которым проводится оценка эффективности деятельности глав городских округов и муниципальных районов края.

По результатам оценки администрация Ванинского района дважды премировался грантовыми средствами: 

- за работу в 2010 году - 2,5 млн рублей за первое место в подгруппе;

- за работу в 2012 году – 3,0 млн рублей за второе место в подгруппе.

Показатели – неплохие. Но учитывая потенциал района и возможности специалистов муниципалитета, район должен стабильно быть в первой тройке. И это одна из первых задач в деятельности администрации района.
В соответствии с посланием Президента Российской Федерации на территории Ванинского района мобилизованы ресурсы для реализации задач, поставленных майскими Указами Президента РФ.
Заработная плата остается одним из главных факторов, влияющих на рост благосостояния населения. 
Положительная динамика прослеживается в росте среднемесячной заработной платы по району, которая составила 28500 руб. в 2012 году этот показатель составлял 27300рублей.

Реальные денежные доходы населения в 2013 году увеличились на 3,0% к уровню 2012 года, и составили 24251рубль в месяц. 

Отсутствие долгосрочной жилищной политики дает соответственные результаты – постоянное население ежегодно сокращается. По состоянию на 01 января 2014 г. численность населения района составила 35290 человек, что на 825 человек меньше чем на 01 января 2013 г. Родилось 431 ребенка, что на 9 больше чем за 2012 год.
Важным условием для закрепления молодежи и стимулирования рождаемости считаем обеспечение детскими садами, а затем и школами. 

Основываясь на Послании Президента Российской Федерации в области демографии и сбережения здоровья за счет средств краевого и районного бюджетов проведен капитальный ремонт здания бывшего детского сада «Ручеек» р.п. Ванино и в 2013 году в нем открыто 3 группы раннего возраста, это позволило обеспечить 45 детей местами в детском саду. 

Так же завершены работы первой очереди капитального ремонта в здании бывшего детского сада «Елочка» в п. Высокогорный, осуществлен набор в 2 дошкольные группы, это позволило обеспечить 40 детей местами в детском саду. Не смотря на принятые меры, в п. Высокогорный остается очередь из 81 ребенка. Наша задача в текущем году завершить капитальный ремонт и открыть еще дополнительно 4 группы, что позволит закрыть этот вопрос полностью. В п.Монгохто остается очередь на детские сады из 70 малышей. В 2014 году перед нами стоит задача по решению вопроса об обеспечении местами в детском саду. Для этого необходимо принять здание бывшего детского сада от Министерства обороны Российской Федерации, провести ремонт и на его базе открыть муниципальный детский сад, что позволит полностью обеспечить всех желающих местами в детских садах района и выполнить послание Президента и программу Хабаровского края.

В 2013 году в сфере образования продолжена работа по реализации национального проекта «Образование» направленная на совершенствование процессов образовательной системы. 

В последнее время получила развитие новая организационная форма подготовки детей к обучению в школе - консультативные пункты. Специалисты этого пункта, созданного при детском саде «Светлячок» р.п.Ванино (педагог-психолог, учитель-логопед, медицинский персонал, воспитатели) оказывают психолого-педагогическую помощь родителям, чьи дети не посещают детский сад, в вопросах воспитания и развития, а также обеспечивают единство и преемственности семейного и общественного воспитания.
С целью обеспечение равных стартовых возможностей освоения школьных образовательных программ - при общеобразовательных учреждениях открыты и функционируют группы для детей старшего дошкольного возраста, ранее такие группы открыты в школе п.Монгохто, а 2013 году появилась дошкольная группа в школе № 1 р.п. Ванино. 
Кроме того, в сфере образования в соответствии с целевыми индикаторами, утвержденными дорожной картой из 8 показателей выполнено 7 показателей. Недостигнут показатель «удельный вес численности учителей в возрасте до 30 лет в общей численности учителей муниципальных общеобразовательных учреждений», который составил 11%  вместо 13%. Причина – недостаточный приток молодых специалистов в школы.
В рамках выполнения задач, установленных майскими Указами Президента и Посланием Президента Российской Федерации постановлением администрации Ванинского муниципального района от 14 июня 2013 г. №628 утвержден план мероприятий («дорожная карта»), направленных на повышение эффективности и качества услуг культуры в Ванинском муниципальном районе на 2013-2018 годы. По итогам 2013 года из 17 показателей достигнуты 16, единственный показатель не достигнутый в 2013 году – это количество экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды общедоступных библиотек на 1 тыс. населения, при плановом показателе – 260 экз., фактически составил – 226,6 экземпляров, с низкой эффективностью работы Детской библиотеки п. Ванино. По итогам коллегии отрасли культура рекомендовано передать Детскую библиотеку на баланс Ванинского муниципального района.

В рамках задач формирования новых подходов в деятельности учреждений культуры, повышения отдачи от бюджетных вложений создания условий для творчества и развития культурного и духовного потенциала населения района, а также повышения качества услуг в области культуры и искусства в 2013 году продолжилась работа по выполнению муниципальных программ: «Основные направления развития культуры и информационного обеспечения населения Ванинского муниципального района Хабаровского края на 2011-2014 гг.» и «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ванинском муниципальном районе Хабаровского края на 2012-2017 годы».

В результате их реализации значительно укрепилась и улучшилась материально-техническая база учреждений:

- расходы на оснащение материально-технической базы учреждений культуры на приобретение и обновление оборудования и инструментария составили 22560,7 тыс. рублей. 
- на текущие ремонты подведомственных учреждений культуры в 2013 году из районного бюджета выделено 996,8 тыс. рублей.
- продолжилась модернизация технической оснащенности Издательского дома «Восход-Ванино». Для усовершенствования процесса полиграфии приобретен позолотный принтер на сумму 150 тыс. рублей.
Численность работников учреждений культуры и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей составляет 182 человека, в числе которых 39 человек – работники библиотек, 109 - работники культурно-досуговых учреждений, 34 - преподаватели детских школ искусств.

В рамках выполнения постановления по итогам коллегии прошлого года задачи, поставленные на 2013 год, выполнены в полном объеме.

В отрасли молодежная политика и спорт деятельность администрации района осуществлялась в рамках целевых программ «Молодежь Ванинского муниципального района на 2012 – 2014 годы», «Развитие физической культуры и спорта в Ванинском муниципальном районе на 2012 - 2014 годы» и «Молодым семьям – доступное жильё».
Основной целью муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ванинском муниципальном районе на 2012 - 2014 годы» является привлечение населения к занятию физкультурой и спортом, Основным и единственным показателем оценки эффективности в сфере физической культуры и спорта, определенным Указом Президента Российской Федерации является «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом». На 01 января 2014 г. этот показатель составляет 24,5 процентов. По краю этот показатель составляет 24,1 %. В 2012 году этот показатель составлял 21,7 %, увеличение произошло на 12,9 %. 
Состояние физической культуры и спорта в Ванинском районе характеризуется положительными тенденциями, связанными с развитием спортивных и физкультурных традиций, высокими достижениями спортсменов района на всероссийских и международных соревнованиях, строительством и модернизацией спортивных сооружений.

В Ванинском муниципальном районе ведут работу спортивные клубы различной направленности: парусный спорт, футбол, хоккей, фитнес, бокс, борьба, карате и другие. 
Работают филиалы Дворца спорта для детей и юношества в городских и сельских поселениях Ванинского муниципального района (п.Высокогорный, с.Датта, п.Токи, п.Октябрьский, п.Монгохто). 

В 2013 году сборная команда Ванинского муниципального района стала чемпионом Хабаровского края и Дальнего Востока по пляжному волейболу, в индивидуальных первенствах всероссийских и международных соревнованиях спортсмены Ванинского района стали победителями в гиревом спорте, плавании, тяжелой атлетике, парусном спорте, боксе. 
В соответствии с муниципальной программой «Молодежь Ванинского муниципального района на 2012 – 2014 гг.» проведено 75 молодежных акции и мероприятия, (2012 г.- 75 мероприятий). Охвачено 9450 школьной, студенческой и рабочей служащей молодежи (в 2012 году – 8750 человек).
В ходе реализации - муниципальной программы « Молодым семьям – доступное жилье» на 2011 – 2015 годы» в 2013 году 27 семей получили свидетельства на получения социальной выплаты на приобретение жилья.(18 семей - п.Ванино, 3 семьи – п.Высокогорный, 3 семьи – п.Октябрьский, 1 семья – Тулучи, 1 семья – Токи).

Средства, выделенные на софинансирование социальных выплат молодым семьям в 2013 году составили более 24 млн. рублей (24850350 руб.), из которых 4,6 млн.руб. средства районного бюджета.
В соответствии с распоряжением Правительства Хабаровского края от 29 декабря 2012 г. № 867-рп объекты муниципального здравоохранения с 01 января 2013 г. переданы субъекту Российской Федерации в лице министерства здравоохранения Хабаровского края. Вместе с тем, ряд полномочий в области здравоохранения на территории района сохраняется за органами местного самоуправления.
В 2013 году здравоохранение Ванинского муниципального района работало в системе обязательного медицинского страхования в соответствии с плановыми заданиями, утвержденными министерством здравоохранения Хабаровского края на 2013 год. Медицинская помощь населению района в 2013 году оказывалась по видам и объемам медицинской помощи в рамках Территориальной программы оказания бесплатной медицинской помощи населению Хабаровского края. 

При содействии администрации района проведен капитальный ремонт инфекционного отделения Ванинской портовой больницы, в котором оказывается медицинская помощь всем инфекционным больным Ванинского муниципального района, завершен капитальный ремонт хирургического отделения ЦРБ. В настоящее время больница отремонтирована полностью, осталось частично провести капитальный ремонт поликлиники ЦРБ.

В городских поселениях «Рабочий поселок Ванино» и «Рабочий поселок Октябрьский» были открыты две новые аптеки. Открыт педиатрический участок в п.Октябрьский и амбулатория в п.Монгохто.
Администрацией района оказывалось содействие по привлечению кадров медицинских работников в лечебные учреждения района. Только в 2013 году была выделена однокомнатная квартира для врача-психиатра-нарколога, перераспределена однокомнатная квартира для врача-терапевта и выделено 4 комнаты для проживания в социальном общежитие для приехавших на работу в центральную районную больницу министерства здравоохранения Хабаровского края.

ЭКОНОМИКА
Реализовывая Послание Президента РФ в части модернизации экономики задача администрации района создать благоприятные условия для ведения бизнеса, ведения здоровой конкуренции, расширения производств и привлечения инвестиций, миграции предприятий финансовых потоков из центральной части России на территорию района. 
Экономическая политика администрации Ванинского муниципального района реализуется в рамках майских Указов Президента Российской Федерации Послания Президента РФ, основывается на Стратегическом плане устойчивого развития Ванинского муниципального района до 2020 года и муниципальных программах развития Ванинского муниципального района.
В связи с развитием Ванинского района опережающими темпами возникла необходимость корректировки стратегического плана развития, так как на нем основываются муниципальные программы Ванинского района. 

Разработка муниципальных программ обусловлена программно-целевым методом бюджетного планирования, который представляет собой современный метод управления экономическими и социальными системами и заключается в системном выделении бюджетных средств. 

В 2013 году на территории района реализовывалось 17 муниципальных программ по направлениям: культура, образование, ЖКХ, молодежная политика и спорт, малое и средне предпринимательство и другие.

Всего на выполнение программных мероприятий выделено из средств районного бюджета 134,9 млн.руб., это на 36,0 % меньше чем было выделено на реализацию муниципальных программ в 2012 году (2012 г.- 211,7 млн.руб.).

Привлечено из средств краевого бюджета в объеме 37,6 млн.руб, (2012 г.- 20,5 млн.руб.) что больше на 83,0 %, чем было привлечено средств в 2012 году. 

В соответствии с Посланием Президента РФ и нормативными актами администрации Ванинского муниципального района со стороны администрации района осуществляется ежеквартальный контроль за реализацией программ и проводится оценка их эффективности. Вся информация размещаются на официальном сайте Ванинского муниципального района. 

Создана страничка с обратной связью, для привлечения общественности к обсуждению проектов муниципальных программ.
По итогам 2013 года из 17 муниципальных программ по финансовым показателям: 

8 программ - имеют оценку эффективности «высокая»; 

6 программ имеют оценку эффективности – «средняя»; 

и 4 программы имеют оценку «низкая». 

К оценке «низкая», относятся программы « Доступная среда на 2011-2015 годы», «Организация и обустройство полигонов твердых бытовых отходов…..», «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры…», а так же «Основные направления развития культуры», хотя по целевым показателям данная программа имеет оценку эффективности «высокая».
Кроме данной программы имеют оценку эффективности «высокая» по целевым показателям муниципальные программы «Развитие системы образования…», «Развитие и поддержка малого предпринимательства…», «Развитие общественного транспорта и дорожного хозяйства…» и «Охрана окружающей среды…».
Говоря о финансово-экономических показателях основных отраслей экономики, можно отметить незначительное, но снижение по отдельным отраслям экономики. 
Оборот организаций всех видов экономической деятельности в 2013 году составил 30,9 млрд.рублей, что ниже уровня 2012 года на 2,4 %.

Основное снижение на 32,0 % наблюдается в лесной отрасли и на 26,0% в рыбной отрасли района. 

Оборот предприятий транспортного комплекса и обрабатывающие производства увеличился в 13 раз.

Грузооборот транспортной отрасли ежегодно растет и в 2013 году составил 23,3 млн. тонн, это на 12,0 % больше уровня 2012 года (20,9 млн. тонн).

По итогам 2013 года увеличился оборот розничной торговли на 17,3 %, но при этом наблюдается снижение оборота общественного питания на 22,0%.
Локомотивом экономики района является транспортная отрасль, лесная  и рыбная промышленности, малый и средний бизнес.
Создание новых передовых производств, возврат лидерства в промышленных отраслях – все это определено в Послании Президента РФ, как ключевые вопросы экономики.
Лидером среди отраслей экономики района является транспортная отрасль.

Выручка на предприятиях отрасли по сравнению с 2012 годом увеличилась на 11,0 %, грузооборот на 12,0 %, прибыль на 9,0 %. Численность занятых 2219 человек или 94,0 % к уровню 2012 года. Сокращение числа работников было проведено в ОАО «ВМТП».
Среднемесячная заработная плата в транспортном комплексе составила 44000 рублей, что на 10,0 % выше уровня 2012 года, или 154 % к уровню средней заработной платы, сложившейся по району.
В соответствии с Посланием Президента РФ прямой путь к обновлению экономики к уходу от сырьевой зависимости - это получение выгоды от новых проектов в переработке сырья. 

К таким отраслям в нашем районе относятся рыбная и лесная промышленности. 
В рыбной отрасли выделяются два направления развития. Речь идет о более полном освоении прибрежных морских ресурсов и создании новой для района профильной отрасли по воспроизводству горбуши, на базе которой планируется увеличить стабильность промышленных уловов. Для этих целей рыболовецкой Артелью им.50 лет Октября запущен цех по выращиванию молоди кеты мощностью 2 млн. молоди в год, для дальнейшего ее запуска на завод, который планируется построить на р.Большая Дюанка. В июне 2013 года выпущено в реку Дюанку 25 тыс. мальков кеты. Возврат особей в родную реку ожидается через 4 года, в 2017 г.
В финансово-экономических показателях наблюдается снижение. Объем добычи водно-биологических ресурсов снизился на 19,0 % по сравнению с 2012 годом и составил 19 тыс.тонн. Соответственно уменьшился объем производства пищевой рыбной продукции на 23,0 %. Предпримем отрасли получен убыток в размере 65,5 млн.руб. 
Численность работающих составляет 427 человек, со средней заработной платой 38252 рубля, что осталось на уровне прошлого года или 134,0 % к уровню средней заработной платы, сложившейся по району.
За время существования лесозаготовительной отрасли в ее структуре произошли коренные изменения: от мелких предприятий до крупных лесопромышленных объединений, от экспорта к переработке. Возможно именно в связи с этим лесная отрасль района претерпевает упадок о чем свидетельствуют финансово-экономические показатели. 

Заготовка древесины уменьшилась на 27,0 % к уровню 2012 года, а вывозка на 31,0 %, производство круглого уменьшилось в 2 раза, пиломатериалов на 80,0 %. Связано это с приостановкой производственной деятельности ООО СП «Аркаим», и снижением показателей ЗАО «Форист-Старма». Данные предприятия являются ведущими предприятиями отрасли района. Ими осваивается 72,0 % лесного фонда района.
Снижение объемов по заготовке и переработке древесины отразилось на численности работающих, число которых сократилось более чем на 1 тыс. человек и составило 2700 человек, средняя заработная плата – 20293 рубля, что на 23,0 % больше уровня 2012 года, и на 29,0 % ниже уровня средней заработной платы, сложившейся по району.
Из 12 арендаторов лесного фонда района, только ООО «Форстер» сработало с прибылью. 
В целях реализации Указа Президента РФ по повышению качества жилищно-коммунальных услуг при подготовке к отопительному сезону 2013-2014 годов был выполнен целый комплекс  работ сетей тепло и водоснабжения, реконструкции котельных и дизельэлектростанций.
На реализацию плана подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса Ванинского муниципального района к работе в осенне-зимний период 2013-2014 г. на капитальный ремонт и реконструкцию за счет всех источников финансирования в 2013 году было запланировано 113,4 млн. рублей, из которых освоено 112,7 млн. руб. или 99,4 %.
В рамках реализации среднесрочной муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Ванинского муниципального района Хабаровского края на 2011-2015 годы» в 2013 году на модернизацию объектов ЖКХ освоено 54,8 млн. рублей, из них бюджет района – 31,5 млн. рублей, бюджет края – 20,2 млн. рублей, бюджет поселений – 3,1 млн. рублей.

Ванинский район включен в краевую программу модернизации коммунального хозяйства в 2014 году.  
За отчетный период произведены строительные работы на трех объектах, выполнен капитальный и текущие ремонты на 46 объектах.
В 2013 году группой компаний «Трансбункер» была построена крытая ледовая арена для занятия детей хоккеем и фигурным катанием – круглогодичного использования. Комплекс отвечает всем передовым требованиям нашего времени и рассчитан на посещение маломобильными группами населения. 
Проблемным вопросом остается строительство социально-культурного центра в с.Датта. На основании государственной программы «Развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, проживающих в Хабаровском крае» данный объект был внесен в Перечень краевых адресных инвестиционных проектов на 2013 год (далее – КАИП) с софинансированием за счет средств краевого бюджета, но при проведении корректировки бюджета объект был перенесён в лист ожидания на 2017 год, несмотря на то, что работы на объекте уже велись. 

Консервация объекта незавершенного строительства «Социально-культурный центр в с.Датта Ванинского района» на неопределённый срок не даст положительных результатов и может привести к дальнейшему удорожанию строительства. 

В соответствии с Посланием Президента РФ, в котором сказано, что необходимо создание инвестиционной карты России, нам кажется, что Ванинский район на ней будет выделен самой «жирной точкой» в Дальневосточном регионе, так как пользуется повышенным интересом со стороны российских и зарубежных инвесторов.

В соответствии с Указом Президента РФ и в целях эффективности муниципального управления разработана «дорожная карта» «Развитие инвестиционной деятельности», утвержденная постановлением администрации Ванинского муниципального района от 21 мая 2013 г. № 500 «Об утверждении муниципальной «дорожной карты» «Развитие инвестиционной деятельности» по направлению «Повышение экономического развития». 

В рамках достижения поставленных целей администрацией района подготовлен перечень экономических территорий опережающего развития (ЭТОРы) который даст инвесторам ясный сигнал, на каких территориях выгоднее и разумнее работать, и на какую государственную поддержку бизнес может и вправе рассчитывать. 
При поддержке Правительства Хабаровского края и Министерства экономического развития Российской Федерации, на основании Федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2018 года» на территории Ванинского района рассматривается создание портовой особо экономической зоны. 
Кроме того, создание портовой экономической зоны тесно увязывается и с развитием железнодорожной инфраструктуры.
Инвестиции вкладывает акционерное общество Российские железные дороги. В 2013 году продолжалась реализация проекта «Реконструкция участка Комсомольск-на-Амуре – Ванино – Советская Гавань», выполнение по проекту составило 7,1 млрд. руб., ввод основных фондов составил 2,8 млрд. руб. 

Введены после реконструкции 4 станции Гайтер, Монгохто, Пони и Чепсары, второй путь на участке от Восточного портала тоннеля до станции Высокогорная. Велись строительно-монтажные работы по реконструкции станций: Имбо, Оунэ, Тулучи, а также реконструкция станции Джигдаси со строительством 2-х путных вставок на перегоне Джигдаси-Кенада, строительство второго пути на перегоне Имбо-Усть-Орочи. Выполнялись проектно-изыскательские работы по станциям Ванино (парк Токи), Акур, Датта, Имбо, Кенада, Оунэ, Джигдаси, строительству вторых путей на перегонах Монгохто-Ландыши, Кото-Джигдаси.

Из общего объема инвестиций по всем отраслям экономики в 2013 году, которые сложились в размере 8,0 млрд.руб., капитальные вложения ОАО РЖД составляют 7,0 млрд. руб.
Инвестиции по отраслям:
	Отрасли экономики, бюджеты
	2012 год
	2013 год
	Прирост к 2011 году, %

	Транспортный комплекс (млн.руб.)
	1262,1
	911,2
	72,1

	Лесной комплекс (млн.руб.)
	3700
	0
	0

	Рыбный комплекс (млн.руб.)
	25,8
	23,9
	92,6

	Строительство (млн.руб.)
	5100
	7100
	139,2

	Бюджеты и внебюджетные фонды (млн.руб.)
	153,165   КБ=127,4 РБ=25,765
	86,7
КБ – 10,0

РБ – 76,7
	56,6

	Итого (млн.руб.)
	10241,1
	8121,8
	79,3


Как мы видим основные инвестиции это средства крупных компаний, хотя благоприятный инвестиционный климат создан и для малого бизнеса.

В соответствии с Посланием Президента РФ развитие малого и среднего бизнеса – это ключевой вопрос в модернизации экономики.
В Ванинским муниципальном районе разработана «дорожная карта» «Развитие малого и среднего предпринимательства» утвержденная постановлением администрации Ванинского муниципального района от 21.05.2013 № 499 «Об утверждении муниципальной «дорожной карты» «Развитие малого и среднего предпринимательства» по направлению «Повышение экономического развития».
Программный подход позволяет проводить планомерную работу и по улучшению делового предпринимательского климата в Ванинском муниципальном районе, осуществлять мониторинг влияния программных мероприятий на динамику развития субъектов малого и среднего предпринимательства по всем видам экономической деятельности, контролировать достижения намеченных результатов.

Из районного бюджета на поддержку малого и среднего предпринимательства были направлены средства в размере 1 миллион 387 тысяч рублей. По сравнению с 2012 годом финансирование из районного бюджета увеличилось на 33,4 %.

Кроме этого дополнительно привлечены финансовые средства из краевого бюджета в размере 1 миллион 27 тысяч рублей. Увеличение объема субсидий из краевого бюджета по сравнению с 2012 годом составило 2,5 %.

Не останавливается и процесс открытия новых магазинов, кафе, аптек, парикмахерских. В 2013 году на территории Ванинского муниципального района открыто 35 объектов потребительского рынка: объекты розничной торговли 20 единиц; аптеки 4 единицы; объекты общественного питания 4 единицы; объекты по оказанию бытовых услуг населению 7 единиц. В числе вновь открытых наиболее крупными являются объекты розничной торговли магазин по продаже мебели «Группа компаний Восток», торговый центр «Радость», магазин «Ромашка», магазин «Королева», магазин «Мэн», магазин «Автомобиль».

В сфере общественного питания открыты кафе «Космос», кафе-мороженое ООО «Балис», кафетерий «Экспрессо». 
Также, хочется отметить, открытие филиала Восточного территориального фонда поддержки малого предпринимательства в Ванинском муниципальном районе.

В 2013 году консультационной поддержкой фонда воспользовались 151 хозяйствующий субъект, финансовую помощь в виде займов получили 9 предприятий малого и среднего бизнеса на общую сумму 4,0 млн. руб.

ФИНАНСЫ

В 2013 году в районный бюджет поступило доходов в сумме 1475,1 млн. рублей. В структуре доходов значительную часть занимают безвозмездные поступления, удельный вес которых составил 61,6 % от общей суммы доходов. Налоговые и неналоговые доходы (далее – собственные доходы) равны 38,4 % от общей суммы поступлений.

В 2013 г. в районный бюджет получено 566,5 млн. рублей собственных доходов, меньше чем в 2012 году на 322,3 млн. руб. Установленный на год план выполнен на 94,4 %. 

Налоговых доходов поступило в бюджет 463,2 млн. руб. на 35,1% ниже уровня 2012 года, в денежном эквиваленте это составляет 250 млн. руб. План по налоговым доходам исполнен на 97,5 %. Снижение поступлений  обусловлено следующими причинами:

 уменьшением дополнительного норматива на доходы физических лиц району на 19,5 процентов по сравнению с предыдущим годом;

 не уплатой налога на доходы физических лиц предприятиями района: СП «Аркаим», рыболовецкая артель «Колхоз имени 50-летие Октября», предприятия жилищно-коммунального комплекса.

План по неналоговым доходам исполнен на 82,6 %, уменьшение поступлений по сравнению с 2012 годом составило на 72,3 млн. руб. Это связано с неуплатой арендной платы на землю предприятиями недоимщиками: СП «Аркаим», ООО «Порт Мечел Ванино» и другими. 

Собственные доходы в 2012 году обеспечили расходную часть районного бюджета на 33,9%, что на 18,3 процентных пункта ниже показателя  2012 года.

В 2013 году продолжилась работа по увеличению налогооблагаемой базы района и снижению недоимки в бюджет, посредством работы межведомственной комиссии по обеспечению доходов и сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Результатом данной работы стало  дополнительное поступление в районный бюджет 2,7 млн. рублей. 

Поступления из других бюджетов бюджетной системы за отчетный год составили 897,8 млн. рублей.

От физических и юридических лиц безвозмездно поступило 10,8 млн. рублей.

Результаты исполнения районного бюджета по доходам позволили за  2013 год исполнить районный бюджет по расходам  в сумме 1673,4 млн. рублей,  что составляет 97 % годового плана.

Расходы по-прежнему ориентированы на усиление их социальной направленности. 59,3% составляет финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, здравоохранение, социальная политика, спорт), это 992,7 млн. рублей. Обязательства районного бюджета по финансированию данных отраслей исполнены на 96,2% к плановым назначениям на 2013 год.
 В 2013 году приоритетом по исполнению районного бюджета являлась своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы. На эти цели за счет всех источников финансирования были направлены средства в сумме 618,7 млн. рублей, в том числе за счет средств районного бюджета – 295,1 млн. рублей. 

На исполнение майских Указов Президента на повышение заработной платы педагогическим и медицинским работникам муниципальных учреждений направлено 57,2 млн. руб., из них средства районного бюджета составляют 28,7 млн. руб. 

          Приоритетными были и другие социальные выплаты, на компенсацию проезда к месту отдыха и обратно работникам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, направлено в 2013 году  8,5 млн. руб. 

Расходы на оплату капитального строительства, капитального ремонта и приобретения оборудования по итогам 2013 года в совокупности составили 172,5 млн. рублей. 

В соответствии с межбюджетными отношениями из районного бюджета бюджетам городских и сельских поселений была оказана финансовая помощь в сумме  16,9 млн. рублей.

Заканчивая свой доклад, хочу отметить, что 2014 год будет сложным.
Тем не менее, приоритетными задачами для администрации Ванинского муниципального района является:

1. Выполнение Указов Президента РФ по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы на 2014 год требуется порядка 81,0 млн.руб. Данная сумма заложена с учетом повышения заработной платы в текущем году. Необходимо добиваться финансовой поддержки со стороны Правительства края в размере 53,8 млн.руб.
2. Выполнение Послания Президента РФ. 

3. Выполнение контрольных показателей для оценки результативности органов местного самоуправления по достижению задач, поставленных указами Президента Российской Федерации и установленных приоритетными направлениями деятельности Правительства Хабаровского края.

4. Необходимо активизировать работу  по выполнению мобилизации доходов и  сокращению недоимки в бюджеты всех уровней.

5. Что касается имущественного комплекса, необходимо принять меры обеспечивающие повышение эффективности его использования и увеличение собираемости имущественных налогов с физических лиц, а так же ввести учет земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.   

6. Проработать вопрос по включению  социально-культурного центра в национальном с.Датта в инвестиционные программы края.  

3. Завершить строительство и ввести в эксплуатацию социально-культурный центр в п.Высокогорный. 

4. Продолжить работу по включению  строительства очистных сооружений в п.Ванино в краевые адресные инвестиционные проекты. 

5. Войти в краевую адресную программу по корректировке ПСД водозабора «Чистоводная» с прокладкой 2-ой нитки водовода.

6.  В целях объединения всех поселений Ванинского района единой транспортной артерией необходимо строительство автодороги «Селихино – Гурское – Кенада - Ванино». Как вы знаете, отдаленные населенные пункты Ванинского муниципального района (п.Высокогорный – с.Кенада – п.Тулучи – п.Тумнин) из всех видов транспорта имеют только железнодорожное сообщение. Вопрос строительства этой дороги является актуальным и имеет первостепенное значение для обеспечения жизнедеятельности населения двух районов Комсомольского и Ванинского.

7. Необходимо  продумать  вопрос по развитию въездного туризма на территорию Ванинского района и организации мест отдыха для жителей побережья. 

8. Еще один из приоритетов, определенный в Указах Президента РФ, и безусловно, важный для населения – обеспечение доступности государственных и муниципальных услуг. Основной механизм выполнения данного поручения – создание многофункционального центра. 

К следующему году мы обязаны 90,0 % населения обеспечить доступ к указанным услугам через МФЦ. В 2014 наша задача открыть многофункциональный центр для жителей района.
9. Так же стоит вопрос по содержанию вновь построенного крытого ледового спортивного сооружения. На сегодняшний день это объект качественно нового, современного уровня оказания спортивных услуг круглогодичного действия.
10. Особое внимание необходимо уделить развитию общественных инициатив в рамках реализации муниципальной программы по  взаимодействию органов местного самоуправления Ванинского муниципального района с общественностью, привлечение их к решению вопросов местного значения, обсуждению проектов программ и нормативных актов. 
11. Что касается развития экономического потенциала района необходимо достичь оборота организаций всех видов экономической деятельности на 2,5 %, в транспортной отрасли роста грузооборота  не менее чем на 6%, в лесной отрасли района переработки лесоматериалов круглых и пиломатериалов не ниже  уровня  2013 года, в потребительском рынке рост товарооборота  на 8,1 %.
С развитием экономики  района, выполнением поставленных задач, повысится и жизненный уровень населения. Рост реальной заработной платы ожидается на 6 %. 
Заканчивая свой доклад на мажорной ноте, хочу отметить, что у Ванинского муниципального района имеется огромный потенциал для достижения поставленных задач.

Спасибо за внимание. Доклад окончен.

