Администрация Ванинского муниципального района информирует о планируемом открытии в IV квартале 2014 года подразделения государственного юридического бюро края в Ванинском районе на одно рабочее место. Целью деятельности учреждения является оказание бесплатной квалифицированной юридической помощи в Хабаровском крае  в случаях и в порядке, предусмотренных федеральными и краевыми законами. 

Подбор кандидатур на вакантную должность  юрисконсульта осуществляет краевое государственное казенное учреждение «Оператор систем электронного правительства Хабаровского края».

Требования к кандидатам: высшее юридическое образование, опыт работы в юридической сфере не менее 3 лет (дополнительно приветствуется опыт в социальной сфере). Функциональные обязанности: оказание бесплатной юридической помощи гражданам в виде устного и письменного консультирования, составление документов правового характера, представление интересов граждан в судах по вопросам в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Хабаровского края от 28.11.2012 № 237 «О реализации отдельных полномочий Хабаровского края в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью».

Режим работы юрисконсульта: с 09.00-18.00- вторник-суббота,  выходные дни- воскресенье, понедельник.

Резюме кандидатов направлять в адрес КГКУ «ОСЭП Хабаровского края» по электронной почте: osep@adm.khv.ru. тел. 8 (4212) 40-20-98 Загребнева Светлана Николаевна».

