
[bookmark: _GoBack]КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Ванинскому району» информирует граждан района льготной категории об индексации размеров социальных выплат   за жилищно-коммунальные  услуги  в  2014  году.  
	С 01 июля 2014 года на 6 процентов проиндексирован размер:
-  ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельской местности и рабочих поселках (поселках городского типа), в соответствии с Постановлением Губернатора Хабаровского края № 42 от 16.06.2014 года «Об индексации в 2014 году  ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельской местности и рабочих поселках (поселках городского типа)»;
- ежемесячная денежная компенсация части расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг отдельным категориям граждан на территории Хабаровского края в соответствии с Постановлением Губернатора Хабаровского края № 43 от 16.06.2014 года «Об индексации в 2014 году ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг отдельным категориям граждан на территории Хабаровского края».
В  июле  2014  года  суммы  компенсаций  за жилищно-коммунальные  услуги  будут  выплачены   в  новых  размерах. 
Для консультации обращаться:  в Центр социальной поддержки населения по адресу: п. Ванино, ул. 1 Линия, дом 7; тел.: 7 17 40
