	В каком размере будет произведена выплата ежемесячной денежной компенсации за жилищно-коммунальные услуги (далее ЕДК) в октябре и ноябре 2014 года в связи с началом отопительного сезона?
	В соответствии с п. 3.5 Порядка назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг отдельным категориям гражданам на территории Хабаровского края от 21.12.2011 № 432-пр, перерасчет размера ЕДК производится с даты начала отопительного периода.
	В октябре 2014 года выплата ежемесячной денежной компенсации через почтовое отделение будет произведена с учетом начала отопительного сезона с 10.10.2014г. Повторный перерасчет ЕДК будет произведен на основании нормативных актов глав муниципальных образований, с даты фактического начала отопительного сезона. 
В ноябре 2014 года выплата ЕДК на почтовое отделение будет произведена с учетом доплаты за октябрь, если начало отопительного сезона наступило до 10 октября, либо с учетом удержания излишне выплаченной суммы за октябрь 2014г., если начало отопительного сезона наступило после указанной даты. Выплата ЕДК через кредитные учреждения в октябре 2014 года будет произведена с фактической даты начала отопительного сезона.
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