Есть долг – нет льгот.
Должникам грозит приостановление или прекращение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг.
О субсидиях.
1. Предоставление субсидий может быть приостановлено при условии:
· неуплаты получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение 2-х месяцев;
· невыполнения получателем субсидии условий соглашения по погашению задолженности;
Под неуплатой получателем текущих платежей следует понимать наличие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
Под невыполнением соглашения по погашению задолженности понимают нарушение установленных в соглашении срока и периодичности погашения задолженности, а также размера выплачиваемых средств в счет погашения задолженности.
При наличии уважительных причин возникновения условий приостановления предоставления субсидий (стационарное лечение, смерть близких родственников, невыплата заработной платы в срок и др.), предоставление субсидии возобновляется вне зависимости от условий приостановления предоставления субсидии.
При отсутствии уважительных причин предоставление субсидии возобновляется после полного погашения получателем субсидии задолженности, образовавшейся в течение всего срока предоставления субсидии (в случае возникновения задолженности впервые  -  при согласовании срока погашения задолженности).
Предоставление субсидий может быть возобновлено:
· если получатель субсидии полностью погасит задолженность, образовавшуюся в течение всего срока предоставления субсидии, в том числе выполнит все имеющиеся на текущий момент обязательства по погашению задолженности в соответствии с соглашением о погашении задолженности, заключенного до предоставления субсидии;
· в случае возникновения задолженности впервые – заключит соглашение о погашении задолженности, в течение срока предоставления субсидии;
2. Предоставление субсидии прекращается при условии: 
· непогашения задолженности или несогласования срока погашения задолженности в течение одного месяца с даты уведомления получателя субсидии о приостановлении предоставления субсидии (при отсутствии уважительной причины ее образования). 
· прекращение действует со дня принятия решения о приостановлении (о прекращении) предоставления субсидии до окончания периода, на который субсидия предоставлялась (при отсутствии оснований для возобновления предоставления субсидий).
О ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Выплата ежемесячной денежной компенсации (далее ЕДК) приостанавливается при наличии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или невыполнение гражданами соглашений по ее погашению.
Приостановление выплаты ЕДК осуществляется с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили (обнаружены) обстоятельства.
При наличии уважительных причин: стационарное лечение, смерть близких родственников, невыплата заработной платы, выплата ЕДК возобновляется с месяца приостановления выплаты. Возобновление выплаты осуществляется на основании заявления и документов, подтверждающих наличие уважительных причин.
При отсутствии уважительных причин, выплата ЕДК возобновляется после полного погашения гражданином задолженности или заключения и (или) выполнения соглашения о погашении задолженности с организациями, оказывающими жилищно-коммунальные услуги, с месяца приостановления выплаты.
Возобновление выплаты осуществляется на основании заявления и документов, подтверждающих погашение гражданином задолженности или заключения и (или) выполнения соглашения о погашении задолженности с организациями, оказывающими жилищно-коммунальные услуги.
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