Уважаемые жители района!

КГКУ  Центр социальной поддержки населения по Ванинскому району напоминает о заявительном характере предоставления социальных выплат. 
Самыми востребованными остаются: меры социальной поддержки связанные с воспитанием и рождением детей, льготы за жилищно коммунальные услуги и жилищные субсидии.
Ознакомится с перечнем предоставления социальных выплат и необходимых документах вы можете: 
- на сайте учреждения cspn_vanino.mszn 27.ru (вкладка меры социальной поддержки);
- позвонив по телефону 71740 или 77519;
-лично на приеме (возможна запись через интернет cspn_vanino.mszn27.ru), по адресу п. Ванино, ул. 1 Линия, дом, 7 (часы приема ежедневно с 9-00 до 16-30 суббота, воскресенье выходной);
Необходимые документы для назначения социальной выплаты возможно направить:
 - в краевое государственное учреждение-центр социальной поддержки населения по месту жительства почтовым отправлением или лично на приеме;
[bookmark: _GoBack] - через многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг , расположен по адресу: п.Ванино, ул.7 Линия дом 5 контактный телефон: 7-08-56;
- форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц, включая Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru


