ПАМЯТКА 

для населения

ТУБЕРКУЛЕЗ

 По инициативе Всемирной организации здравоохранения, ежегодно в мире проводится Всемирный день борьбы с туберкулезом.

Целью проведения данной информационной кампании является –привлечение внимания общества к проблемам противотуберкулезной работы, повышение информированности населения о заболеваемости туберкулезом и о мерах его профилактики.

           Туберкулез-это инфекционное заболевание, вызываемое микобактериями туберкулеза.

Обычно туберкулез поражает органы дыхания-легкие, но может поразить любой орган: суставы, позвоночник, мозг, мочеполовую систему и т.д.

           Третья часть населения в мире инфицирована микобактериями туберкулеза. Ежегодно в мире около 10 млн. человек заболевают заразными формами туберкулеза.

Возбудитель туберкулеза передается в основном воздушно-капельным путем.

От больного человека микобактерии туберкулеза с капельками мокроты при чихании, кашле, разговоре попадают в воздух, заражая его и окружающие предметы. Микобактерии туберкулеза очень устойчивы в окружающей среде. Они очень долго сохраняются в темных, сырых и плохо проветриваемых помещениях. Возможно заражение и через продукты питания, обсемененные микобактериями туберкулеза, а также через предметы домашнего обихода. От больного человека заразиться можно даже при однократном контакте.

          Разные люди в разной степени восприимчивы к туберкулезной инфекции. Чаще заболевают пациенты с ослабленной иммунной системой. Но особенно восприимчивы дети, подростки и пожилые граждане. К ослаблению защитных сил организма человека приводит плохое и некачественное питание, курение, алкоголизм, наркомания, различные стрессы, хронические заболевания легких и почек, сахарный диабет, язвенная болезнь.

          Первыми симптомами заболевания туберкулезом является общее недомогание, слабость, небольшое повышение температуры до 37,2-37,4, кашель, ночная потливость, снижение веса, раздражительность. Кровохарканье, боли в груди, истощение подсоединяется позднее. При наличии вышеуказанных симптомов необходимо срочное обращение к врачу. Заболевание опасно тем, что на начальных стадиях оно может протекать и бессимптомно. Выявить его можно только при профилактических флюорографических осмотрах органов дыхания. 

В Ванинском районе имеются в каждом лечебном учреждении, работающем в системе обязательного медицинского страхования, современные цифровые флюорографические рентгенустановки. Флюорообследованию подлежит население в возрасте с 15 лет и старше. обследование на туберкулез приписного населения всеми лечебными учреждениями района в 2014 году составило  79%. Необследованными на туберкулез два года  и более остается 21 % населения района. Среди них, конечно, есть и больные. 

Показатель заболеваемости туберкулезом в Хабаровском крае за 2014 год составил 106,18 на 100 тыс. населения, показатель профилактических осмотров населения на туберкулез всеми методами в 2014 году в крае  составил 78%. По Ванинскому муниципальному району соответственно первичная заболеваемость туберкулезом составила в 2014 году-85,01 на 100тыс. населения, среди впервые заболевших есть и ребенок. 

Диагностика туберкулеза у детей начинается с постановки туберкулиновой пробы Манту. В случае положительной реакции медицинским работником решается вопрос о дообследовании ребенка другими методами, в т.ч.  рентгенологическими и лабораторными.

         Туберкулез излечим, но только при прохождении полного курса лечения специальными противотуберкулезными препаратами. Лечение длительное не менее 6 месяцев, а при тяжелых формах более года. Самое важное – лечение нельзя прерывать, так как заболевание тогда вспыхивает с большей силой, а микобактерии туберкулеза приобретают устойчивость к противотуберкулезным препаратам и тогда не исключается летальный исход.

          Как и всякое заболевание туберкулез легче предупредить, чем лечить. Ведите здоровый образ жизни- бросайте курить, займитесь доступными и приемлемыми для Вас видами спорта, привлекайте к спорту своих детей! Не будьте равнодушными! Если в Вашем окружении есть длительно кашляющий человек, поинтересуйтесь, когда он проходил флюорографию?

Настаивайте на обязательном обращении к врачу. Родители не избегайте для своих детей профилактических прививок от туберкулеза, которые проводят всем новорожденным в родильном доме. Не отказывайтесь от постановки Вашему ребенку туберкулиновой диагностической пробы Манту! И не забудьте, сами проходить ежегодно флюорографическое обследование!!!

Берегите себя и свои семьи! 
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