 В Хабаровском крае до одного дня сокращены сроки получения государственных услуг Росреестра  для ветеранов ВОВ

Филиал  Федеральной Кадастровой палаты Росреестра  по Хабаровскому краю совместно с  Управлением Росреестра по Хабаровскому краю в честь 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, оказания помощи, внимания и поддержки ветеранам Великой Отечественной войны с 24 февраля проводят акцию «Наша благодарность Ветеранам». 

Для участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также лицам, действующим от их имени по доверенности, при предъявлении копий документов сокращены сроки получения государственных услуг Росреестра  до одного дня.

Акция продлиться до конца мая и действует при обращении как в офисы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Хабаровскому краю, так и  офисы МФЦ.

В г. Хабаровске для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны,  инвалидов I и II групп  филиал Федеральной Кадастровой палаты по Хабаровскому краю оказывает  бесплатные услуги по выезду на дом  с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания государственных услуг: 

- прием документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача документов после проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- прием документов на предоставление сведений из ЕГРП, выдача документов, в виде которых предоставляются сведения, содержащиеся в ЕГРП;

- прием/выдача документов на осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества;

- прием/выдача документов на предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости.

Подробную информацию о порядке оказания услуг по выезду к заявителям можно получить  по телефону 42 36 12.

