ПАМЯТКА 

для землевладельцев и землепользователей
Не допускайте произрастания на своих земельных участках наркотикосодержащих растений (конопля, мак), не забывайте о предусмотренной законом административной и уголовной ответственности.
Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, после получения официального предписания уполномоченного органа наказывается наложением административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц - от 30 000 до 40 000 рублей (статья 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях).
Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 4000 рублей или административный арест на срок до 15 суток; на юридических лиц - от 100 000 до 300 000 рублей (статья 10.5.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях). 
Незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства (более 20 растений конопли или более 10 растений мака) наказывается штрафом в размере до 300 000 рублей, либо лишением свободы на срок до 2-х лет (ч. 1 ст. 231 Уголовного кодекса РФ).  
Незаконное культивирование в особо крупном размере растений, содержащих наркотические средства (более 330 растений конопли или более 200 растений мака) наказывается лишением свободы на срок до 8 лет (ч. 2 ст. 231 Уголовного кодекса РФ). 
Если вы располагаете информацией о гражданах, занимающихся распространением наркотиков, не уничтожающих дикорастующие наркотикосодержащие растения, или выращивающих коноплю или мак, позвоните по  телефону доверия службы наркоконтроля 7-67-35.
Ваша информация будет принята конфиденциально.
Помните, что от вашего звонка может зависеть здоровье и жизнь людей.
