Администрация Ванинского муниципального района информирует население Ванинского района  о ситуации по заболеваемости острой кишечной инфекцией в Высокогорненском городском поселении    Ванинского муниципального района на 20 мая 2015 года.

За период с 06.05.2015г. по 15.05.2015г.на территории п. Высокогорный зарегистрировано 48 больных острой кишечной инфекцией. Возбудителем заболевания явилась «норо-вирусная» инфекция. Вирус был высеян только от больных. По результатам эпидемического расследования  заболеваний                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   все больные указывали на употребление «сырой» воды, «единого» продукта питания в употреблении выявлено не было. 

Из 48 больных, 31 ребенок, в основном дети школьного возраста. Госпитализировано было 7 детей. На 20.05.2015 г. в стационаре больницы остается 2 детей. Общее состояние всех заболевших удовлетворительное.

Решением СПК администрации Ванинского муниципального района № 5 от 06.05.2015г. и протоколом заседания КЧС администрации Ванинского муниципального района от 11.05.2015 г. были предписаны все мероприятия, направленные на локализацию вспышки инфекционной заболеваемости в поселке Высокогорный. 

Были проведены и проводятся все необходимые противоэпидемические мероприятия, в том числе в образовательных учреждениях поселка. В аптеках п. Высокогорный в наличие  достаточное количество необходимых лекарственных препаратов. Население поселения  обеспечено в полном объеме дезинфицирующими препаратами для проведения дезинфекции в домашних очагах. Коммунальными службами проводится гиперхлорирование  водопроводной воды.

Учитывая чрезвычайную ситуацию по заболеваемости острыми кишечными инфекциями, в Высокогорненское городское поселение 15.05.2015 г. прибыл министр здравоохранения Хабаровского края  А.В.Витько. 

Для решения на месте  организационных мероприятий по стабилизации вспышки заболеваемости кишечными инфекциями в п. Высокогорный сделал  выезд глава администрации Ванинского муниципального района Н.С.Ожаровский, который в том числе провел ряд совещаний, а  также несколько встреч с жителями поселения.

С 15 мая 2015 года новых случаев заболеваемости острой кишечной инфекции, связанной с «норо-вирусной» инфекцией в п. Высокогорный не зарегистрировано.  

Ситуация по заболеваемости острыми кишечными инфекциями «норо-вирусной» этиологии в п. Высокогорный  стабилизирована.
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